



**ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.02.2023 № 75

Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Деснянського району м. Києва на 2023 рік

Відповідно до Господарського кодексу України, статей 6, 13, 19 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», від 19 січня 2022 року № 139 «Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів підприємств, організацій, установ, об'єднань територіальної громади міста Києва»:

1. Затвердити фінансовий план, погоджений суб'єктами погодження (Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)) комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Деснянського району м. Києва на 2023 рік, що додається.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації в установленому порядку забезпечити внесення затвердженого фінансового плану, вказаного у пункті 1 цього розпорядження, в електронній формі в Інформаційно-комп'ютерну систему

030047

аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств, організацій та установ територіальної громади міста Києва (ІКС «Баланс») із додаванням у цій системі його скан-копії та скан-копії розпорядчого документа про затвердження.

3. Відділу економіки Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з відділом з питань майна комунальної власності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити контроль за виконанням показників затвердженого фінансового плану на 2023 рік.

4. Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Деснянського району м. Києва подавати звіт про виконання фінансового плану до Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації в електронному вигляді за формою, наведеною в додатку 3 до Порядку.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова

Дмитро РАТНИКОВ